
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

برای به دست آوردن عدد فرد مورد نظر کافی است، شماره عدد فرد را (صدو بیست وسه) در عدد 2 ضرب کرده و از حاصل یک واحد

کنیم. یعنی: 

 عدد صد و بیست و سوم فرد

دشوارگزینه درست: 0سوال 1 تشریحی 1395

= − 1 = 245(123× 2)
  

246

2

 

رابطه ی  این الگو عبارت است از:  

تعداد چوب کبریت ها = 4 × شماره شکل

 شکل بیستم

 شکل سی ام 

سادهگزینه درست: 0سوال 2 تشریحی 1395

: 20× 4 = 80

: 30× 4 = 120
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 ، 

 ، 

 ، ...

شکل (3)          شکل (2)    
شکل (1)  

 

تعداد مربّع ها در هر شکل، مطابق با الگوی عددی زیر است:

...، شکل (11) ، ...، شکل  (7) ،  ... ،  شکل (4) ،     شکل (3)،      شکل (2) ،     شکل (1)

1 × 1       ، 2 × 2            ، 3 × 3           ، 4 × 4،...        ، 7  × 7 ،...     ،11 × 11 ،...

72 = 49 – 121 = (7 × 7) – (11 × 11) = عدد موردنظر

متوسطگزینه درست: 0سوال 3 تشریحی 1397
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4

رابطه ی الگوی موردنظر به صورت زیر است:

 :جمله ی اول

 :جمله ی دوم

 :جمله ی سوم

 : جمله ی چهارم

.

.

.

1- (شماره ی جمله × شماره ی جمله) = عدد

پس عدد 143، جمله ی دوازدهم این الگوی عددی است.

دشوارگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1397

0 = (1× 1) − 1

3 = (2× 2) − 1

8 = (3× 3) − 1

15 = (4× 4) − 1

⇒

⇒ 143 = (12× 12) − 1

5

 

شماره شکل4321

تعداد چوب کبریت7531

بنابراین باتوجه به الگو داریم:

الف) بنابراین تعداد چوب کبریت های شکل ششم برابر است با:

ب)

دشوارگزینه درست: nullسوال 5 تشریحی قلم چی 1398

= ( × 2) − ا1 بریت ھ چوب ک تعداد شکل شماره ی

( × 2) − 1 = (6× 2) − 1 = شکل11 شماره ی

( × 2) − 1 = 49 → × 2 = 50 → = = شکل25 شماره ی شکل شماره ی کبریت عدد 49 دارای شکل شماره 50
2

6

حاصل جمع دارای چهار صفر است.

متوسطگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1395

707, 007, 070, 007
+20, 020, 020,200
727, 027, 090,207

7

- به حروف: یک میلیون و بیست و سه هزار و چهارصد و شصت و پنج          به رقم: 1,023,465

- به حروف: نود و هشت میلیون و هفتصد و شصت و پنج هزار و چهارصد و سی و دو    به رقم: 98,765,432

متوسطگزینه درست: nullسوال 7 تشریحی قلم چی 1395

8

عدد مورد نظر به  60,000,000 نزدیک تر است. 

عدد مورد نظر به 14,000,000 نزدیک تر است. 

متوسطگزینه درست: nullسوال 8 تشریحی قلم چی 1395

← 57, 128,925 →50, 000, 000 60, 000, 000

← 14,246, 000 →14, 000, 000 15, 000, 000
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9

متوسطگزینه درست: nullسوال 9 تشریحی قلم چی 1396

40017502 40107520<

9540014137 84321057<

84320157 84321057<

7445310 4473501>

10

 (الف

کوچک ترین رقم  (ب دهگان میلیون  صفر 

 یکان میلیون  (ج

 4   (د

سادهگزینه درست: nullسوال 10 تشریحی قلم چی 1396

, , ,1− −−−− 5 0 2− −−−−−− 3 8 4− −−−−−− 6 7 9− −−−−−−

→=

11

الف) خیر(5/0)

عددی بر 3 بخش پذیر است که مجموع ارقام آن بر 3 بخش پذیر باشد.

 17 بر 3 بخش پذیر نیست. 

29 بر 9 بخش پذیر نیست. 

سادهگزینه درست: nullسوال 11 تشریحی قلم چی 1395

2780 − →−−−−
ارقام مجموع

2+ 7+ 8+ 0 = 17

9587 9+ 5+ 8+ 7 = 29− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−
باشد پذیر بخش 9 بر آن ارقام مجموع

کھ است پذیر بخش 9 بر عددی

12

الف) نیست 

ب) است 

ج) کوچک تر  

د)  صفر 

سادهگزینه درست: nullسوال 12 تشریحی قلم چی 1395

13

در ابتدا به کمک جدول، رابطه ی الگوی اعداد زوج را پیدا می کنیم. سپس به کمک رابطه، شماره ی الگویی که در آن عدد 74 به دست

می آید را پیدا می کنیم.

شماره ی الگو○        ...           (4)              (3)                (2)              (1)

 عدد الگو74      ...             8                  6                4                2    

رابطه الگو○     ...                                    

شماره ی ااگو=عدد الگو

 

 

سادهگزینه درست: 0سوال 13 تشریحی 1397

×24× 23× 22× 21× 2

×2
74 = ◯× 2
◯ = 74÷ 2 = 37
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14

هر طناب برای این که به 6 قسمت مساوی تقسیم شود، باید 5 برش روی آن انجام شود و برای 3 طناب،  برش لازم

است.

1 دقیقه=60 ثانیه

دشوارگزینه درست: 0سوال 14 تشریحی 1397

3× 5 = 15

⇒ 15× 4 =

15

، پس هم بر3 بخش پذیر است و هم بر 9. چون این عدد زوج است، پس الف) مجموع ارقام عدد 486 برابر است با 

بر 6 هم بخش پذیر است. عدد 486 بر 6 بخش پذیر است و بر 9 بخش پذیر است.

ب) 18 درجه زیر صفر یعنی: 18- و 3 درجه زیر صفر یعنی : 3-. بنابراین دمای 18 درجه زیر صفر از دمای 3 درجه زیر صفر کمتر است.

ج) عدد 7 در عدد 987001 در جایگاه یکان هزار قرار دارد.

دشوارگزینه درست: nullسوال 15 تشریحی قلم چی 1396

18 = 4+ 8+ 6

16

19= دمای هوای دزفول                          و                              3- = دمای اردبیل

متوسطگزینه درست: 0سوال 16 تشریحی 1395

19− (−3) = 19+ 3 = 22

17

برای این که عدد اولیه را پیدا کنیم روی محور اعداد از (4-) شروع می کنیم و برخلاف حرکت هایی که انجام داده ایم ابتدا 5 واحد به

سمت چپ و سپس 3 واحد به سمت راست می رویم:

بنابراین عدد اولیه (6-) بوده است.

                                                  

متوسطگزینه درست: 0سوال 17 تشریحی 1395

18

درصد   

 

دشوارگزینه درست: 0سوال 18 تشریحی 1395

⇒? = = 50
7
14

?

100
7×100
14

19

دمای هوای کرمانشاه  است.

سادهگزینه درست: 0سوال 19 تشریحی 1395

− = −10(−5)
∘

5
∘ ∘

−10
∘
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20

این برج را با یک محور نشان می دهیم و طبقه هم کف برج را که آرش در آن قرار دارد را به عنوان مبدا نشان می دهیم. بالا رفتن

حرکتی در جهت مثبت و پایین آمدن حرکتی در جهت منفی است.

پس فاصله طبقه آخر از طبقه  هم کف برج (مبدأ) 8 طبقه است. پس این برج 8 طبقه دارد.

متوسطگزینه درست: 0سوال 20 تشریحی 1395

21

136 -720

-672 -248

-237 -412

0 -19

سادهگزینه درست: nullسوال 21 تشریحی قلم چی 1396

22

چون پرنده، ماهی را 5 متر بالا تر از مکان واقعی خود می بیند، پس این نقطه 15 متر پایین تر از سطح آب خواهد بود. بنابراین

پرنده، ماهی را در فاصله ی 215 متری خود می بیند.                 

 

دشوارگزینه درست: 0سوال 22 تشریحی 1396

200+ (15) = 215
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